
令和６年度第１回生徒実態調査
探究活動を含む各教科・科目の一週間の課題・宿題（予習を含む）に要する時間はどれくらいですか。

※スタディサプリによる課題・宿題は、ほとんど影響が見られないため、掲載を省略します。

一日当たりの平均睡眠時間は何時間くらいですか。

学習塾等には通っていますか。

平日の一日当たりの平均の自学自習時間はどれくらいですか。（課題・宿題を除いた時間を答えてください）

休日等の一日当たりの平均の自学自習時間はどれくらいですか。（課題・宿題を除いた時間を答えてください）

１日当たり１時間以内という目標に

達する割合が最も高いのは３年生。

２年生の負担が大きいことが窺えま

す。１日当たり１時間を超える割合

が５割を超えています。適切な教材

を適量示せるように改善していくこ

とが求められています。現在取り組

んでいるシラバスの策定により、目

標を達成したいと思います。

６時間未満の割合は若干減少し

ましたが、依然として４割を超

える状況です。まずは8時間未満

の層をより増やす必要がありま

す。また、４時間未満の層が１

年生で３％程度、２年生で８％

程度、３年生で４％であること

も看過できない深刻な状況で

す。

１、２年生で通塾の割合が低い

のは他の進学校と同様の傾向で

す。３年生でも塾等に通わない

割合が３割程度であることも同

様です。逆の視点で見ると、１

年生の約２割、２年生の約３

割、３年生の約７割が塾等に

通っていることが分かります。

課題・宿題に要する平均的な時間を

加えても、１日当たりの学習時間が

２時間未満と推定される割合は、１

年生で半数以上、２年生で４割と、

「学年＋２時間」の目標には達して

いません。３年生は、課題・宿題に

要する平均的な時間を併せれば、５

割強の生徒が目標に到達していま

す。

課題・宿題に要する平均的な時

間を併せれば、休日で目標に達

している割合は、１年生で約７

割、２年生で４割弱、３年生で

約８割です。「進学校として立

つ」ためには、３年生は、５時

間超の層だけで８割超えが期待

されるところです。
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部活動に入っていますか。

自宅から最寄り駅まで自転車を利用していますか。

可能なら、学校まで自転車を利用して通学したいですか。

７月当初の時点での部活動加入

率は、１年生で９９．４％、２

年生で９２．３％、３年生で３

８．３％です。１、２年生の目

標加入率９５％を概ね達成して

います。一方で、退部の割合も

２、３年生で７％前後あり、そ

の原因を明らかにすることが今

後の課題です。

全学年共に３５％前後が最寄り

駅まで自転車を利用しているこ

とが分かりました。ヘルメット

の着用や自転車乗車における交

通安全指導の必要性が一定程度

あることが裏付けられました。

学年による差異が見られる結果

となりました。１年生は４分の

１（８０名）、２年生は３分の

１（１０５名）、３年生は約４

割（１１２名）が自転車通学を

希望しています。年々、都内の

広範な地域から通学する生徒が

増えていることを裏付ける結果

です。
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